1. [bookmark: _GoBack] Плотность электролита с континентальным климатом зимой заряженного аккумулятора должна быть:
а) 1,27, б) 1,29, в) 1,31.
2.  Плотность заливаемого электролита в тропиках должна быть:
а) 1,21,6) 1,23, в) 1,25.
3.  Не раньше, через какое время после" залива электролита необходимо произвести контроль плотности электролита:
а) 10 мин.; б) 20 мин.; в) 30 мин.
4.  Неисправностями систем зажигания являются:
а) окисление контактов; б) разрушение проводов низкого напряжения в) изменение зазора между контактами.
5.  На какой скорости автомобиля проверяют	правильность установки зажигания:
а)40-45 км/ч; 6)42-45 км/ч; в) 46- 50 км/ч.
6.  Зазор между выжимным под потшибником	и рычагами выключения сцепления должен быть:
а) 0,5-1 мм.; б) 1,5-2 мм.; в) 1,5-3 мм.
7.  Суммарный угловой люфт заднего хода коробки передач должен быть:
а) 2,5°; 6)3°; в) 3,5°
8.  Свободный ход педали сцепления на легковых автомобилях должен быть:
а) 20 - 40 мм; б) 50 - 60 мм; в) 65 - 70 мм
9.  Радиальный зазор в шкворневом соединении должен быть:
а) 0,65 мм; б) 0,7 мм; в) 0,75 мм;
Ю.Угол поперечного наклона шкворня составляет для легковых автомобилей:
а) 5°- 5°30!; б) S^OV; в) S^OU^O1;

1.  Плотность электролита заливаемого с континентальным климатом зимой должна быть:
а) 1,27, б) 1,29, в) 1,31.
2.  Плотность электролита в тропиках заряженного аккумулятора должна быть:
а) 1,21,6) 1,23, в) 1,25.
3.  Не позднее, через какое время после залива электролита необходимо произвести контроль плотности электролита:
а) 2 ч. б) 3 ч. в) 4 ч.
4.  При диагностировании системы зажигания применяется:
а) контрольной лампы; б) вольтметра; в) осцилогрофа.
5.  При резком нажатии на педаль дросселя возникают слабые стуки в двигателе. Это установлено зажигание:
а) нормальное; б) позднее; в) раннее
6.  Признаками неисправности коробки передач являются:
а) самовыключение; б) самовключение; в) шумы.
7.  Суммарный угловой люфт заднего моста с двойной главной передачей:
а) 35°; б) 40°; в) 45°
8.  Биение карданного вдла для грузовых автомобилей должен быть:
а) 0,4 мм; б) 0,5 мм; в) 0,6 мм
9.  Осевой зазор в шкворневом соединении должен быть:
а)1 мм; б) 1,5 мм; в) 2мм;
10.  Угол поперечного наклона шкворня составляет для грузовых автомобилей:
а) 6°- 7°; б) 6°- 8°;	в)9°-10°;

1.  Плотность заливаемого электролита с континентальным климатом летом должна быть:
а) 1,25, б) 1,27, в) 1,29.
2.  Для приготовления электролита плотностью 1,21 г/см . на 1 л. дистиллированной воды необходимо добавить серной кислоты в количестве (л.):
а) 0,25; б) 0,28; в) 0,31
3.  В каком случае аккумулятор требуется зарядить, если плотность электролита понизится на:
а) 0,02 г/см3;б) 0,03 г/см3 в) 0,04 г/см3.
4.  Угол опережения зажигания определяет:
а) осциллографом; б) стробоскопом; в) контрольной лампой.
5.  При резком нажатии на педаль дросселя стуки отсутствуют. Это установлено зажигание:
а) нормальное; б) позднее; в) раннее?
6.  Признаками неисправности заднего моста являются:
а) вибрации; б) нагрев; в) люфт.
7.  Суммарный угловой люфт заднего моста с одинарной главной
передачей:
а) 30°; б)ДГ; в) 45°
8.  Биение карданного вола для легковых автомобилей должен быть:
а) 1 мм; б) 1,1 мм; в) 1,2 мм
9.  Расстояние между сдвоенными шинами малого размера должно быть:
а) 10-15 мм; б) 20-30 мм; в) 25-30 мм;
Ю.Угол продольного наклона шкворня для легковых автомобилей составляет:
а) 0°- 3°; б) 1°- 3°; в) 2°- 3°;

1.  Плотность электролита с континентальным климатом заряженного аккумулятора должна быть:
а) 1,25, б) 1,27, в) 1,29.
2.  Для приготовления электролита плотностью 1,23 г/см . на 1 л. дистиллированной воды необходимо добавить серной кислоты в количестве (л.):
а) 0,25; б) 0,28; в) 0,31
3.  Неисправностями аккумулятора являются:
а) саморазряд; б) снижение уровня электролита в) замыкание пластин.
4.  При правильной установки угла опережения зажигания метки
в.м.т. должны:
а) не совпадать; б) находиться друг напротив друга; в) совмещаться.
5.  При резком нажатии на педаль дросселя возникаюрсильные стуки. Это установлено зажигание:
а) нормальное; б) позднее; в) раннее?
6.  Коробку передач диагностируют по:
а) картерному состоянию; б) тепловому состоянию; в) шумовому состоянию.
7.  Признаками неисправностей карданной передачи является:
а) шум; б) вибрация; в) стуки
8.  При ТО-1 агрегатов трансмиссии смазывают:
а) выжимной подшипник; б) подвесной подшипник; в) карданные шарниры
9.  Расстояние между сдвоенными шинами большого размера должно быть:
а) 20-30 мм; б) 40-50 мм; в) 45-50 мм;
10. Угол продольного наклона шкворня для грузовых автомобилей составляет:
а) 0,5°- 1°; б) 1,5°- 3°; в) 1,5°- 3°60];

1.  Плотность заливаемого электролита в северных районах должна быть:
а) 1,25, 6) 1,27, в) 1,29.
2.  Для приготовления электролита плотностью 1,25 г/см . на 1 л. дистиллированной воды необходимо добавить серной кислоты в количестве (л.):
а) 0,25; б) 0,28; в) 0,31
3.  Каждая банка аккумулятора должна выдавать напряжение:
а)1,6 В; 6)1,7 В; в) 1,8 В.
4.  В стартёре встречаются неисправности:
а) механические; б) сцепные; в) электрические.
5.  Признаками неисправностей сцепления являются:
а) пробуксовка; б) неполное выключение; в) шумы.
6.  Коробку передач диагностируют по:
а) люфтам; б) шумам; в) вибрации.
7.  Диагностирование карданной передачи осуществляется прибором:
а) люфтометр-динаметр; б) люфтомер-динаметр; в) люфтомер- динамометр
8.  Подшипники вала ведущей шестерки регулируют путем замены:
а) регулировочных шайб; б) регулировочных прокладок; в) герметсеком
9.  Для измерения воздуха в шинах применяют:
а) тахометры; б) манометры; в) мофтаметр;
Ю.Для статистической балансировки колёс колесо вращают:
а) один раз в одну сторону; б) два раза в одну сторону; в) один раз в разные стороны;

1.  Плотность электролита в северных районах заряженного аккумулятора должна быть:
а) 1,25, б) 1,27, в) 1,29.
2.  Для приготовления электролита плотностью 1,26 г/см . на 1 л. дистиллированной воды необходимо добавить серной кислоты в количестве (л.):
а) 0,34; б) 0,35; в) 0,39
3.  В течение какого времени каждая банка аккумулятора должна держать требуемое напряжение при диагностировании:
а) 2 с.; б) 5 с.; в) 8 с.
4.  Механические неисправности в стартёре бывают:
а) изгиб вала; б) износ подшипников; в) износ зубьев шестерёнки.
5.  Пробуксовка сцепления происходит из-за:
а) большой свободный ход; б) нет свободного хода; в) нет тормозной жидкости.
6.  Для диагностики по люфтам коробки передач используют прибор:
а) люфтометр; б) люфтометроном; в) люфтомер.
7.  Суммарный люфт карданного вала должен быть:
а) 2;° 6)3°; в) 4°
8.  При СО агрегатом трансмиссии заменяют масло:
а) карданной передачи; б) в коробке передач; в) заднем мосту
9.  Угол схождения колёс составляет:
а) 51-101;	6)121-151; в) 201-1°;
Ю.Люфт рулевого колеса для легковых автомобилей равен:
а) 10°; б) 20°;	в)	25°;

1.  Плотность заливаемого электролита в центральных районах должна быть:
а) 1,25, б) 1,27, в) 1,29.
2.  Для приготовления электролита плотностью 1,27 г/см . на 1 л. дистиллированной воды необходимо добавить серной кислоты в количестве (л.):
а) 0,34; б) 0,35; в) 0,39
г
3.  Неисправностями генератора являются:
а) нарушение обмотки ротора; б) нарушение обмотки статора; в) нарушение обмотки якоря.
4.  Электрические неисправности в стартёре бывает:
а) окисление контактов; б) износ щёток; в) обрыв обмотки.
5.  Пробуксовка сцепления происходит из-за:
а) износ накладок; б) замасливание накладок; в) трещины в накладках;
6.  Суммарный угловой люфт первой передачи коробки передач должен быть:
а) 2°; 6)2,5°; в) 3°.
7.  При ТО-1 агрегатов трансмиссии проверяют крепления:
а) сцепления; б) колёс; в) коробки передач
8.  При неисправностях несущей системы ослабевают соединения:
а) заклёпочные; б) бастовые; в) шпоночные
9.  Линейное схождение колёс легковых автомобилей составляет:
а) 1-3 мм; 6)1-4 мм; в)5-7 мм;
10. Люфт рулевого колеса для автобусов равен:
а) 10°;	6)20°;	в) 25°;

1.  Плотность электролита в центральных районах заряженного аккумулятора должна быть:
а) 1,25, б) 1,27, в) 1,29.
2.  Для приготовления электролита плотностью 1,29 г/см . на 1 л. дистиллированной воды необходимо добавить серной кислоты в количестве (л.):
а) 0,34; б) 0,35; в) 0,39
3.  Неисправностями генератора являются:
а) Износ щёток; б) износ подшипников; в) нарушение интегральной схемы.
4.  При неправильных показаниях контрольно-измерительных приборов их:
а) регулируют; б) ремонтируют; в) заменяют новыми.
5.  Неполное выключение происходит из-за:
а) нет тормозной жидкости; б) нет свободного хода; в) большой свободный ход.
6.  Суммарный угловой люфт второй передачи коробки передач должен быть:
а) 3°; 6)3,5°; в) 4°.
7.  При ТО-1 агрегатов трансмиссии проверяют крепления:
а) рулевого механизма; б) карданной передачи; в) заднего моста
8.  При неисправностях несущей системы изнашиваются соединения:
а) шкворни; б) втулки шкворня; в) подшипники ступиц колёс
9.  Линейное схождение колёс грузовых автомобилей составляет:
а) 0,5-1 мм; б) 1,5-11 мм; в) 5-10 мм;
10. Люфт рулевого колеса для грузовых автомобилей равен:
а) 10°;	6)20°;	в) 25°;	L	>

1.  Плотность заливаемого электролита в южных районах должна быть:
а) 1,21,6) 1,23, в) 1,25.
2.  Для приготовления электролита используют ёмкость:
а) пластмассовую; б) керамическая; в) свинцовая.
3.  Неисправностями генератора определяются по показаниям:
а) амперметра; б) вольтметра; в) сигнальной лампы.
4.  Ближний свет фар должен освещать дорогу на расстоянии:
а) 20 м. б) 30 м. в) 40 м.
5.  Свободный ход педали сцепления должен быть (грузовые автомобили):
а) 30-50 мм.; б) 40-50 мм.; в) 60-70 мм.
6.  Суммарный угловой люфт третей передачи коробки передач должен быть:
а) 4°; 6)4,5°; в) 5°.
7.  Зазор между выжимным подшипником и рычагами выключения сцепления должен быть:
а) 0,5 - 1 мм; б) 1,5 - 3 мм; в) 3,5 - 5 мм
8.  В результате неисправностей несущей системы изменяются:
а) угол наклона шкворня; б) схождение колёс; в) развал колёс
9.  Угол развала колёс легковых автомобилей равен:
а) Н^гО1; б) 301-451; в) 501-1°;
Ю.Для определения люфта рулевого колеса применяют:
а) люфтомер - динамометр; б) люфтометр - динамометр; в) люфтомер - динамомер;

1.  Плотность электролита в южных районах заряженного аккумулятора должна быть:
а) 1,21,6) 1,23, в) 1,25.
2.  Для приготовления электролита используют ёмкость:
а) эбонитовую; б) пластмассовую; в) стеклянную.
3.  Диагностирования генератора производится при применении:
а) контрольной лампы; б) осцилогрофа; в) амперметра.
4.  Дальний свет фар должен освещать дорогу на расстоянии:
а) 60 м.; б) 80 м.; в) 100 м.
5.  Свободный ход педали сцепления должен быть (легковые автомобили):
а) 10-15 мм.; б) 20-40 мм.; в) 30-40 мм.
6.  Суммарный угловой люфт четвёртой передачи коробки передач должен быть:
а) 4°; 6)5°; в) 6°.
7.  Свободный ход педали сцепления на грузовых автомобилях должен быть:
а) 10-20 мм; б) 15 -25 мм; в) 30 - 50 мм
8.  На износ покрышек влияют:
а) пониженное давление; б) повышенное давление; в) давление в шинах не влияет на износ.
9.  Угол развала колёс грузовых автомобилей равен:
а)351-401; б) 451- ГЗО^в) 1°- ГЗО1;
Ю.Прогиб натяжения ремня привода насоса гидроусилителя должен быть:
а)5-7мм; б) 8-14 мм; в) 15-20 мм;
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